
63°

xy

a
63°

xy

a

180－63＝117

錯角
＝117°

＝117°＝63°

40°

x

y 100°

40°

x

100°y 80°

yは三角形の外角

40＋80＝120°

例題１

例題３

平行な二直線を使った角の大きさの求め方図形ＮＯ５

同
じ
位
置
は
同
位
角

一直線は

x

②

③は180－120＝60°
一直線は

並行

並行

並行

並行

x

x

y

a

左上

左上

180－117＝63

135°

a180－ ＝b

a＝c対頂角

a ＝b錯角

c180－ ＝b

m＝ n同位角

対頂角 ＝n x
y180－ ＝

y＝x a＋

×印の問題 ２直線の内側の角の問題 上下で同じ位置の角の問題 三角形の外角
の公式

b
c a

bca
m

n
x
y

y
x a

x

y

a

135°

x

錯角

＝45°

＝45°
＝45°
対頂角

同位角
左下

左下

同位角だ！

180－100
＝80°

①

x

y

55°

140°

x

y

55°

140° 55°

対頂角だ！

x
対頂角だ！

y

錯角だ！ ① は180－140＝40°

②180－40－55＝85°

＝40°

例題２ 180－135＝45一直線は

例題４

気づいて！置き換えて！求まるところは求めて！基本姿勢計算だ！

x y＋＋ c

c

＝180°

基本姿勢 １ 基本姿勢 ２ 基本姿勢 ３

基本姿勢 ４

n


